



ПРАВИТЕЛЬСТВО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
КОМИТЕТ ПО ОБРАЗОВАНИЮ

Государственное бюджетное общеобразовательное
учреждение средняя общеобразовательная

школа № 376

Московского района Санкт-Петербурга
196240, 5-й Предпортовый проезд, дом 8, корпус 2, литера А

т/факс (812)6209222

ИНН/КПП 7810450970/781001001

10.04.2018 № 129
на № _____ от _____

Рекомендательное письмо

Ученики ГБОУ средняя школа № 376 Московского района Санкт-Петербурга прошли авторский курс развития памяти и навыков самостоятельного обучения от центра образовательных технологий «Адванс» Николая Ягодкина (Advance(c)).

По договоренности с руководством ЦОТ «Адванс» данный курс был бесплатным для школьников.

Занятия по первой ступени проходили в феврале–марте 2018 года в свободное от основных школьных занятий время.

Программа первой ступени включала в себя современные методики тренировки и развития памяти, мнемотехнические упражнения и практические занятия по запоминанию разных видов информации. Основная цель курса заключалась в том, чтобы научить школьников запоминать любую информацию в больших объемах. К обучению решило присоединиться 78 учеников из 9–11 классов. Занятия проводились в 4 группах численностью около 20 человек. Некоторыми школьниками были достигнуты высокие результаты вплоть до пятикратного увеличения показателей памяти. Средний показатель на ученика в группе составил + 69,6 %.

В период весенних каникул школьники, захотевшие продолжить обучение, бесплатно прошли вторую ступень — курс по самостоятельной обработке информации и развитию навыков самостоятельного обучения.

Вот как отзываются о курсе сами ученики:

Елизавета А.:

«Очень понравился формат занятий, сами задания — все это напоминало интересную игру. Было сложно привыкнуть к тому, что нужно запоминать такой большой объем информации, оказалось, что это не так уж и сложно, как я думала изначально.

Хочу сказать, что никогда я не делала уроки с таким удовольствием, и то, что мы уже сдавали, я сдала на «5». Хотя начала готовиться очень поздно. Да и сама учеба стала легче и интереснее. Интересы немного поменялись. Вернее, круг интересов расширился».

Евгений А.:

«Курс был интересным и даже забавным. Но иногда казалось, что нагрузки было много. Пришлось привыкать ко впитыванию информации «залпом», однако это далось легко. Умения, полученные на курсе, хорошо помогают в школе. Появилось гораздо больше свободного времени».

Иван М.:

«Я начал воспринимать учебники совершенно по-другому, любая информация теперь сразу видна. Конечно же, у меня появилось больше свободного времени, которое я могу потратить на книги, компьютер и прочее».

Владимир С.:

«После «Учись Учиться-1» я почувствовал, что у меня очень много свободного времени, и теперь я заполняю его полезными делами».

Надежда Ш.:

«Поначалу учиться было трудно из-за лени, потом я стала привыкать, и мне стало довольно легко и интересно. Мне понравилось все. Преподаватели смогли заинтересовать нас в курсе, понравился сам курс. Было очень познавательно и интересно. В школе я стала быстро запоминать правила, определения, делаю конспекты с помощью майнд-карт... Это экономит время и лучше запоминается».

За время своей педагогической деятельности я имела возможность оценить влияние многих образовательных программ и курсов на развитие и успеваемость школьников. И по собственному опыту смело рекомендую курсы центра образовательных технологий «Адванс», помогающие развить способности ребенка к обучению. Методики «Адванс» позволят более эффективно ориентироваться в информационном пространстве, а также будут способствовать развитию самостоятельности в учебе и более ответственному подходу к обучению в целом.

Более того, моя младшая дочь, ученица второго класса, с огромным удовольствием погрузилась в атмосферу образовательного пространства программы «Учись Учиться-1». Девочка с первого дня с восторгом отзывалась об интересных занятиях, торопилась на следующие. За домашние задания всегда принималась самостоятельно, просила проверить выученное. На вопрос, почему она с таким удовольствием выполняет домашние задания, отвечала: «Эти задания интересно выполнять, они не такие, как в школе». Одна из побед курса-дочь первая из группы запомнила 56 стран и флагов.

ГБОУ средняя школа № 376 Московского района Санкт-Петербурга выражает благодарность ЦОТ «Адванс» и лично Николаю Ягодкину за возможность пройти курс «Учись Учиться» нашими школьниками.

Надеемся на дальнейшее сотрудничество.

Директор

М.А. Дмитриенко

